

ЧИТАЕТ РАФАЭЛЬ КЛЕЙНЕР

Литературный концерт сегодня вызывает интерес не только у узкого круга поклонников искусства художественного слова. Искусство «звучащей литературы» вышло к самой широкой аудитории.

Растет число исполнителей, кто пробует с эстрады исполнять произведения Пушкина Толстого, Чехова, Горького, Блока, советских поэтов и прозаиков, произведения зарубежных писателей. В этом сезоне Концертный зал филармонии предложил слушателям и зрителям два литературных абонемента: 6-й — «Избранные страницы русской классики» и 7-й — «Новые программы».

В ноябре и декабре прошли концерты А. Кутепова, В. Иванова, В. Татарского, Ю. Гольщева, А. Осмоловского. А 24 декабря в Концертном зале филармонии состоится концерт лауреата Всероссийского конкурса артистов - чтецов Рафаэля Клейнера, артиста Московской государственной филармонии.

Имя Рафаэля Клейнера знакомо горьковчанам. Он неоднократно выступал в нашем городе. В этот свой приезд Клейнер будет читать две программы: А. К. Толстого «Средь шумного бала» и пролог-поэму «Альберт Эйнштейн».

В воскресенье в Концертном зале вы можете послушать в исполнении Клейнера литературную композицию «Средь шумного бала». Автор и режиссер — поэт Давид Самойлов. В программу вошли: баллады, былины, притчи, письма, фрагменты из пьес и сатиры.

Г. ЖУРАВЛЕВА.

23 ДЕК 1978

Поминская Елена
Горький